
Podstatné mená zakončené na -er, -el – 8. ročník 

1. Doplň tabuľku: 

podstatné 
meno 

L sg. N pl. vzor  
v pluráli 

 
luster 

   

 
hotel 

   

 
zeler 

   

 
centimeter 

   

 
motocykel 

   

 

2. Dokonči vety: 

Neživotné podstatné mená mužského rodu zakončené na –er, -el skloňujeme v jednotnom 

čísle podľa vzoru_____________. 

V množnom čísle ich skloňujeme podľa vzorov _____________ a _____________. 

3. Doplň podstatné meno zo zátvorky v správnom tvare: 

V novom (sveter) __________________ jej to veľmi pristane. 

V meste postavili dva nové (hotel) _________________. 

Technik odstránil poruchu na (server) _________________. 

Prváci listovali v (šlabikár) ____________________. 

Hasiči uhasili v lese viaceré (požiar) __________________. 

Priviezli dva (kontajner) _____________________ na zber papiera. 

4. Urč vzor podstatného mena: 

v areáli školy - __________________   na veľkých paneloch - ______________ 

o dva metre - ________________   z nového svetra - _________________ 

do hotela - ________________    na prvom kilometri - _______________ 



  


